

ЛЕТО ТЕАТРАЛЬНОЕ

Календарь возвещает приход лета. Впрочем, не только календарь, афиши, фото, плакаты прибывающих на гастроли в Донецк театров свидетельствуют о том же. Каким оно будет, наше театральное лето-74? Кто призывает к нам, куда едут наши театры? На эти вопросы мы попросили ответить руководителей управления культуры Донецкого облисполкома и ряда наших театров.

В. ОЛЕЙНИКОВА.

Начальник управления культуры.

В этом году дончане увидят спектакли двух московских театров. В помещении театра имени Артема 11 июня начинают свои «малые» гастроли Московский театр оперетты. А в июле одновременно на двух площадках — в театре перы и балета и на сцене театра имени Артема — будет давать спектакли Центральный театр Советской Армии, возглавляемый народным артистом СССР А. Поповым.

Начнется же гастрольное лето сегодня спектаклем «Царь Федор Иоаннович». Крымского драматического театра имени Горького (Симферополь) в

помещении театра оперы и балета.

В августе в оперном театре будут проходить гастроли Харьковского театра музыкальной комедии, а в театре имени Артема предполагаются гастроли Рязанского драматического театра. В сентябре на той же сцене будет давать спектакли Макеевский театр юного зрителя. До этого театр будет гастролировать в Артемовске и Краматорске.

Для полноты картины упомянем еще о спектаклях Тюменского драматического театра и Ростовского театра музыкальной комедии в Жданове, в помещении летнего театра. Областной русский драматический театр (Жданов) проводит в этом году первые свои гастроли в Москве — они начинаются 4 июня на сцене

филиала Московского художественного театра. После Москвы ждановцы будут гастролировать в Калуге.

М. НАУМОВ.

Директор Донецкого театра оперы и балета.

В этом году наш театр будет гастролировать в Ростове-на-Дону и Симферополе. В Ростов, где мы будем выступать в июне, возьмем шесть оперных спектаклей, пять балетов и две музыкальные комедии. В июле — отпуск, а в августе начнутся гастроли в Симферополе, примерно с таким же репертуаром.

Кроме того, группа наших солистов будет обслуживать тружеников села Донецкой области, выступая со специальным восстановленным спектаклем — оперой композитора Н. Аркаса по бессмертной поэме Т. Г. Шевченко «Катерина».

Во время гастролей развернется подготовка к первой нашей зарубежной поездке в

Магдебург, которая состоится осенью нынешнего года. Туда мы повезем «Дон Жуана» В. Моцарта, оперу «Умница» К. Орфа и «Запорожец за Дунаем» С. Гулака-Артемовского.

Н. КОЛОМИЙЦЕВ.

Директор театра имени Артема.

Закончив сезон показом премьеры «Голубые олени» и подготовив спектакль «Сзатання на Гончарівці», наш театр готовится к гастролям, которые в этом году будут проходить в городах и районах Донбасса. С 1 июня группа артистов выезжает со спектаклем «Антонина» в южные районы области. После отпуска, который в этом году приходится на июль, начнутся гастроли в северной части области. Коллектив театра к этим спектаклям относится со всей ответственностью, считая их для себя почетным и важным заданием. Постараемся выполнить его с честью.